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Vragen van het lid Potters (VVD) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over lange wachttijden voor een plek in een 
verpleeghuis (ingezonden 1 augustus 2016). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 19 augustus 2016) 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Langer wachten op plek in verpleeghuis»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de flinke stijging van het aantal actief wachtenden 
zonder overbruggingszorg sinds 1 januari 2016? 

Vraag 3
Welke verklaring kunt u geven voor de forse stijging van het aantal actief 
wachtenden tussen april en mei van dit jaar en tussen februari en maart? 
Speelt de herbeoordeling van de afgegeven indicatie hierin een rol? 

Vraag 4
Hoe kunt u de grote verschillen tussen de (grote) zorgverzekeraars verklaren 
als het gaat om actief wachtenden en meer specifiek mensen die drie tot zes 
maanden moeten wachten, zoals uit de gegevens blijkt van het Zorginstituut 
Nederland? 

Vraag 5
Welke reden ligt ten grondslag aan het feit dat sommige mensen langer dan 
een jaar moeten wachten op een plek in een instelling? In hoeverre is in deze 
gevallen sprake van bemiddeling tussen de zorgaanbieder en zorgverzeke-
raar? 

Vraag 6
Wanneer kan de Kamer het onderzoek verwachten naar de beweegredenen 
van cliënten om het eerste aanbod van het zorgkantoor niet te accepteren en 
de mate waarin dit gebeurt? 

1 Telegraaf, 28 juli 2016, «Langer wachten op een plek in verpleeghuis», pagina 4
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Vraag 7
Welke maatregelen bent u bereid op korte termijn te nemen om het aantal 
wachtenden terug te brengen? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Potters (VVD) over lange wachttijden voor een 
plek in een verpleeghuis (2016Z15062) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat het verzamelen van de achtergrondinformatie 
en de daarbij horende afstemming met betrokken partijen waarschijnlijk niet 
voor de deadline van 22 augustus gerealiseerd kan worden. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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